Pepakuusa

2021

”.

A

(

NMMnynbCHble NUTaTENNU
O XXNOKOM U MNONYXXNOKOW CMa3KKU

ILCOMATIC 3

KonupoBaHue 3anpeLieHo.

KoMnaHuWsg ocTaBnaeT 3a cobol npaBo HnHEBMHKC

BHOCUTb M3SMEeHEHWNA B KaTallor.




470

ILCOMATIC 3 O NHEBMRAKC

ConepXxaHue

OCHOBHbIE flaHHble

NMpuHUMN AencTBUs

CxeMa CMCTEMbl CMa3Ku
NMuTtaTtenu AN KON/IEKTOPOB.
Pa3Mepbl NUTaTeNIe ANS KOMIJIeKTOPOB.

NMuTaTenu ANA TOYEK CMa3Ku

NMoBOPOTHbIC PUTUHIU

Konnekrtopbl
OOQHOCTOPOHHME KOJMJIEKTOPbI
MopuwHeBble NUTaTeNnM
DUITUHI M. ...ttt ettt ettt et b e ettt sttt bbbt besesttees

q

Bce npoaykTbl ILC AO/MKHbBI MICNOIb30BaTbCA TOTbKO MO MPAMOMY Ha3HaYeHUI0, KaK YKa3aHOo B 9TOM KaTasiore B UHCTPYK-
LUK Mo 3KCcryaTauuun. Ecnm npoayKT NocTaBigeTca BMeCcTe C MHCTPYKLUMEN Mo 3KCMlyaTauuu, Nosfib3oBaTe b JOMHKEH UX
npo4ymnTaTb U cobntogaTb. He Bce cMa3ouHble MaTepuasbl NOAXOOAT ANd LeHTParIn30BaHHbIX CUCTEM CMa3KKM. CMa3oYHble
cucteMmbl ILC Mnm cooTBETCTBYIOLLME KOMIMOHEHTbI HENb39 UCMOJIb30BaTb BMECTE C Mra3oM, XXMOKUM ra3oM, CXKaTbIM ra3om B
pacTBOpE M XUAKOCTAMU C JaBNeHUeM Mapa, NpeBbilaloWLmMM HopManbHoe aTMochepHoe aasneHue (1013 6ap) 6onee yem
Ha 0,5 6ap NpuW MakcUMasnbHO OOMYCTUMOM TeMrepaType. J1lobon TUM OMaCHbIX MaTepuanosB, a UMEHHO Te, KoTopble
KnaccndbunumpyroTes Kak Takosble JupekTnson EBponenckoro coobulecTtsa (EC) 67/548 / EEC, ctaTbs 2 (2), MOFYT UCMOMb-
30BaTbCA B LLeHTPalIM30BaHHbIX CMCTeMax cMasku ILC nim cooTBETCTBYIOLWMX KOMMOHEHTaX TO/TbKO NOC/1e KOHCYNbTauum ¢
TeXHUYeCKMMU cneumanmnctamMm komnaHmm OOO "lMHeBMaKC" U nocne rnonyyeHmsa NMcbMeHHoe paspeLleHns KOMMaHUn.

OCHOBHbIE AlaHHbIE

MmnynbcHble nutatenn ILCOMATIC 3 nUcnonb3yloTcs B LEHTPaNM30BaHHbIX CUCTEMAX MOAAYU XUOKOM U MONYXXUOKOMN
cMasku. OHU MOTyT BbiTb YCTAHOBMIEHbl C OOHOW UMM C OBYX CTOPOH KOJMIJIEKTOPA, UM NPAMO B TOYKax cMasku. Ond
npaBUIbHOM PaboTbl NUTaTeNa gaBneHMne B IMHUM HarHeTaHUa O0/MKHO 6biTb B AManasoHe oT 156ap (1,5 MMa) no 506ap
(5,0 MMMa) pna nutatenen c o6bLéMoM gosbl 0,015 - 0,03 - 0,06 - 0,1- 0,16 - 0,5 - 0,75 - IcM B AManasoHe oT 126ap (1,2 MIMa) go
506ap (5,0 MMa) onga nutaTtenen c o6béMoM fo3bl 0,2 - 0,3 cM . Korga gaBneHue octuraeT MakCMMyMa, Hacoc HeoB6XoaAnMOo
BbIKNOYUTb. [Nocne oTKAUEeHMSa Hacoca U NageHUs gaBneHUsa B HarnopHbIX MarncTpansax Ao Hyns MMnynbCcHble NUTaTenu
nepe3sapskaloTcs U CHOBa MOTOBbI K Mofave CMasKu.

OcHOBHble obnacTtu NMPpUMeHeHUdA: MeTannooGpa6aTblBa|ou.w|e CTaHKW®, ,u,epeBoo6pa6aTb|Barou.w|e CTaHKWN, TEKCTUJIbHbIE
CTaHKW, yNaKOBOYHbIe MallnHbl, CTaHKW O14 N1acTMacc, CTaHKKM N4 CTeKna, ne4vYaTHble MallUHbI U no6oe O60pyﬂ,OBaHMe,
Tpe6y|0|.uee TOYHOW NOAAYU CMA304YHOIro MaTepuana.

KOHI/IpOBaHVIE 3anpeteHo.
KomnaHus octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.



O NHEBMAKC ILCOMATIC 3

TexHUYecKUue XapaKTepUCTUKU

Macna 32cCt - 2000cCT
Mony>xnakasa cMmaska NLGI 000-00

oT0°C oo 80°C

Tvn cMa3Ku

[unana3oH TeMnepaTyp

YnnotHeHusa NBR; VITON (no 3anpocy)

o112 go 50 6ap onsa o3 15-30-60-100-160-500-750-1000 mm3

Pa6ouee naBneHue

o115 go 50 6ap ons go3s 200-300 mm3

MakcumManbHoe aaBneHue 2,5 6ap; ana o3 15-30-60-100-160 Mm3
B JIMHUM HarHeTaHusa Npu
“nepesapsiake” nutatens 2 6ap ona nos 200-300-500-750-1000 mm3
MUHUManbHOe BpeMs 15 cek ana macen ot 32 go 250 cCr;
"nepesapsaaku” nurarena B
200 cek ana macen ot 260 po 2000cCT u nony>»unakomn cMaskm NLGI 00

BaxHo: npusedeHHble 8biie OaHHbIe S8SI0MCS MeopemuyeckuMu U Mo2ym U3MeHIMbCS 8 3a8UCUMOCMU Om pazMepa CUCMeMsl, pa3mMepa 0CHO8HO20
mpy6onposoda, muna ucno/ib3yemoli cMasku u pabodeti memnepamypei.

MpuHUMN AeMUcCTBUSA

Hacoc co3gaéTt pasneHue, nopg MNocne oTKNO4YeHUa Hacoca MoplieHb 4 coBeplMn pabouni

L0ENCTBMEM KOTOPOIo 3/1aCTUYHbIN
3aropHbIM  3N1eMeHT obpaTHoro
KnanaHa 2 oTrnmbaeTca M CMa3Ka
MocTynaeT U3 KaHana 1 B MonocTb
3. MNpeoponeBas ycunme mMnpyxu-
Hbl, MOPLUEHb 4 nMepemMellaeTcs o
yrnopa B TopeL, pe3b60BoN BTYKU
N BbITECHSAET CMa3Ky, HaKomMjeH-
HYO B MosocTun 5.

NopLUEeHb 4 Nog, AeNCTBUEM MPYXU-
Hbl BO3BpaLLaeTca B UCXogHoe
rnono)eHue. Mpu 3ToM o6paTHbIN
K/anaH 2 NogHMUMaeTca BBEPX U
OTKPbIBAET OTBEPCTME 6 U CMa3Ka U3
NOI0CTM 3 MocTyrnaeT B NofIocTb 5.
MNOéT npouecc “nepesapagkn”.

KonupoaaHMe 3anpeltleHo.

KomnaHus octaBnset 3a co6oi npaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B KaTanor.

xof. CMasKa MNOSTHOCTbIO BbITECHe-
Ha M3 nonoctn 3 B nosioctb 5.
MoplieHb 4 NMpumXaT K o6paTHOMY
KflanaHy M OTBepCcTME 6 3aKpbITo.
NMNynbCHbIN NUTaTenb nepesaps-
OWNCa U roToB K Bblgaye criegyto-
e MOpLMM CMa3KM.

rTMOPABIMNYECKOE OBOPYJOBAHWE

MHEBMATUWYECKOE OBOPYAOBAHMWE

CMA3KWN

)
=
L
—
V)
=
V)

471



472

ILCOMATIC 3 ©NHEBMMAKC
CxemMa cucTeMbl CMa3Km
|_
10 10
o P
e == :
| . o |
MA 0 DS
. B x |
| : B |
i t. = i
| HER, 5 |
| | — ~ |
| | | ®
| L ws ST |
. > L .
| s |
i 1 -y | DBv |
' | R .
| > : |
| |
i _|
1 CTtaHuns cMaskn cepmn CME nanm MPT 6 Pene pasnenna
2 MpefoxpaHnTesIbHbIN KnanaH 7 MaHomeTp
3 KnanaH cbpoca aaBneHns 8  O6paTHbIN knanaH
4 Pene HUXKHEro ypoBHA CMa3KM 9  SnekTpoasuratesb
5 ®unbTp 3arpy3kh CMa3o4YHOro MaTepmana 10 Mutatenn ILCOMATIC 3

KOI'II/IpOBaHVIe 3anpeLyeHo.
KomnaHus octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.



O NHEBMAKC ILCOMATIC 3

Koabl anga 3akasa nUTaTenem ANA KONJNeKTopa
Hapy)Has pe3b6a M10x1 - qaHra

Hapy)XHas pe3b6a M10x1 - M10x1 (ans Tpy6KM 4MM)
O603Ha- O603Ha-
Kon Ao3a JyeHue Kon Aoza YyeHme
02.709.0 15 Mm3 15 02.710.0 15 Mm? 15
02.709.1 | 30 mm? 30 027101 30 mm? 30
02.709.2 | 60 mMMm? 60 02.710.2 60 MMm? 60

02.709.3 100 mm? 100 02.710.3 | 100 mm?* 100

rTMOPABIMNYECKOE OBOPYJOBAHWE

02.709.4 160 MM? 160 02.710.4 160 MM? 160
02.709.5 | 200 MM? 200 02.710.5 | 200 MMm? 200
02.709.6 300 MMm* | 300 02.710.6 = 300 MMm3 300
O603Ha- O603Ha-
g Kon Aoza " 00 C Koa Ao3a chue
2l . T
- 02.601.6 500 MM? 6 S 02.710.7 | 500 MMm? 6
02,6017 750 MM® 7 M 02.710.8 750 MM? 7
02.601.8 1000 MM? 8 02.710.9 1000 MMm3 8
Hapy)xHasi pe3b6a M10x1 - BHyTpeHHAS HapyxHas pe3b6a G1/8” - Hapy)XXHas
M8x1 M10x1
O603Ha- O603Ha-
Kon Aoza YyeHue Kon Aosa YyeHue
02.713.0 = 15 MM3 15 02.739.0 | 15 MM? 15

02.7131 = 30 mm? 30 02.739.1 = 30 mm* 30

02.713.2 = 60 mm?® 60 02.739.2 60 MMm?* 60

02.713.3 | 100 mm?® 100 02.739.3 100 mm?* 100

MHEBMATUWYECKOE OBOPYOJOBAHWE

02.713.4 160 MM® 160 02.739.4 160 MM* 160
027135 200 MM* 200 02.739.5 200 MM* 200
027136 300 MM* 300 02.739.6 300 MM® 300
HapyxHas pe3b6a G1/8” - naHra HapyxHas pe3b6a G1/8” - 5/16"
e e

027420 15 Mm3 15 027370 15 MM 15
027421 | 30 MM? 30 027371 30 MM 30

< 027422 60 MM 60 027372 60 MM 60 =
027423 100 MM® 100 027373 100 Mm® 100 rﬁ
027424 160 MM® 160 027374 160 MM* 160 <§:
027425 200 MM® 200 027375 200mMM® 200 =
027426 300 MM* 300 027376 300 MM® 300

Ynnomnerus - NBR. Mo 3anpocy docmynHel Knanaxsl ¢ yniomHeHusmMu u3 BalimoHa, 0obassme 8 k0d 6yksy «V», Hanpumep 02.709.0.V

)
=
L
—
V)
=
V)

KonuposaHue 3anpeteHo. 473
Komnanua ocTaBnseT 3a co6oit NpaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTaslor.



474

ILCOMATIC 3

G NHEBMMAKC

Pa3sMepbl NUTaTeNeM ANA KosieKTopa

Hapy)Hasi pe3b6a M10x1- aHra
(ansa Tpy6KM 4MM)

Hapy)xHas pe3b6a M10x1 - M10x1

™ -
—— ~ '\
- ~ < —‘
! o <
v B @ § 5
< o
(&) [ S
B . 6§§E |———t— M10x1
— n M10x1
N ! o
’ it {
|
Y |
¢ N
-
5 L
I _ — A
. J
o i
i (00
T | J %‘;U
M10x1 g4
M10x1 F 2 4 -—l l—-¢ .
Kon L Kon L Kon L Kon L
02.709.0/4 32 MM 02.710.0/4 51 MM
02.601.6/8 52 MM 02.710.6/8 72,5 MM
02.709.5/6 37.6 MM 02.710.5/6 56.5 MM

Hapy)XHasa pe3b6a
M10x1 - BHYyTpeHHANA
M8x1

Hapy)xHasi pe3b6a
G1/8" - yaHra
(ana Tpy6KM 4MM)

Hapy)xHas pe3b6a
G1/8" - Hapy)XHana
M10x1

Hapy)xHas pe3b6a
G1/8" - 5/16"

®

Ch 12-‘

40

1/8'Gas
L M8x1 1/8°G_Cil I
ot W Q
T/ i W
Xz /—C h 12 - : n 1L | |
T
___%g o4 Miox1 cil. lﬁl—_
Kon L Kon L Kon L Kon L
02.713.0/4 45,5 MM 02.742.0/4 51 MM 02.739.0/4 32 MM 02.737.0/4 42 MM
02.713.5/6 51,1 MM 02.742.5/6 56,6 MM 02.739.5/6 37,6 MM 02.737.5/6 47,6 MM

KonmposaHme 3anpeLyeHo.
KomnaHus octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.




O NHEBMAKC ILCOMATIC 3

Koabl Ana 3aKa3sa NUMTaTesIeM AN TOUEeK CMa3KM

Hapy»Has pe3b6a M10x1 - R1/8" HapyxHas pe3b6a M10x1 - R1/4"

O603Ha- O603Ha-
Kon Aosa yeHue Koa Aosa yeHue

o -
e a3 -
W 02.711.0 | 15 MM 15 _"/ N 7 026026 500mMM’ 6
02711 | 30 MM3 30 027101 750 MMd 7
I 027112 60 MM 60 027102 1000 MM* 8
027113 100 MM® 100 Kon L
R 02714 160 MM* 160 ' 02.602.6/8

51 MM
MI10x1
M10x1

Ch 12

I.EsCh 17\

rTMOPABIMNYECKOE OBOPYJOBAHWE

027115 200mMM® 200
L Kj 02716 300mMM® 300 ‘”’[
Xz . Kon L Y
| 02.711.0/4 32 MM
g ! .
o w 02.71.5/6 37,6 MM
G ; J ©
1/8"Gk 1/4"GasK
G5/16" - R1/8" LlaHra (ans Tpy6ku 4mm) - R1/8"
O603Ha- O603Ha-
Kcﬂ n03a YyeHue et Kon n°3a yeHue
027360 15 MM® 15 027120 15 MM® 15
027361 | 30 MM? 30 027121 30 MM? 30
027362 60 MM3 60 027122 | 60 Mm? 60

02.712.3 | 100 mm* 100

< @ 02.736.3 100 MM3 100

MHEBMATUWYECKOE OBOPYAOBAHMWE

R 027364 160 MM® 160 027124 160 MM® 160
— 027365 200MM* 200 ‘ 027125 200MM3 200
027366 300 MM* 300 } 027126 300MMm® 300
| |
Kon L L j Kon L
- 02.736.0/4 41 MM \ i { 02.712.0/4 46,5 MM
%Z 02.736.5/6 46,6 MM = 02.712.5/6 52,1 MM
‘ 1/8"Gk
‘N
€ ; J r
1/8°Gk S
i

Ynnomuerus - NBR. [o 3anpocy 0ocmynHsl knanaHel ¢ ynnomHeHusMu u3 BalimoHa, dobagsme 8 kod byksy «V», Hanpumep 02.709.0.V

CMA3KMU

)
=
L
—
V)
=
V)

KonuposaHue 3anpeteHo. 475
Komnanua ocTaBnseT 3a co6oit NpaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B KaTaslor.



ILCOMATIC 3 O NHEBMRAKC

MOBOPOTHBLIC PUTUHIMN

09.015.0 09.016.0
M10x1
|
N e
- | =
v <
o %% % A S lsw 2 ES
ot <> |
F—L 1/8"GasK
1/8"GasK
09.018.0 09.020.0
— =
_ R
/(H\: }47*8
T _LE
0 s o =
Ol sw e = v ™ }477EI:
o L__J =
: Sw 12 %{j
/——LI/E?”G&SK
l———j»l/B”GagK

Konnekropbl

M12x1 - M10x1 ogHOCTOPOHHMUE

Kon Bbixoabl A B
01.520.0 1 40 20
01.521.0 2 61 41
01.522.0 3 82 62
01.523.0 4 103 83
01.524.0 5 124 104
01.525.0 6 145 125
01.526.0 7 166 146
01.527.0 8 187 167
01.528.0 9 208 188
01.529.0 10 229 209

A
B
Te—l—‘—e—lﬂ 8
10,8 1
% M10><1<1——-1 < |
g T g T T T 7 g ]
= O 0V o) = - == e
AT o] os
= = = | N N o
~
st
476 KonuposaHue 3anpeLyeHo.

KomnaHusa octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.



O NHEBMAKC ILCOMATIC 3

M12x1 - M10x1 oByCTOPOHHME

Ll
Kon Bbixoabl A B i
01.540.0 2 40 20 <
o0
01.541.0 4 61 41 O
=
>
01.542.0 6 82 62 -
(@)
01.543.0 8 103 83 o
01.544.0 10 124 104 O
L
01.545.0 12 145 125 o)
Nz
01.546.0 14 166 146 v
Ll
A T
B 5 E
o1 o1 o
a T T I T T aJ
~— — q
eyt s
]
I £ < 11 < ~ L_
yn/n/n _
1———)» M10x1 |
<
1/8” - 1/8" ogHOCTOPOHHME i
Kon BbiXoabl A B o
(@)
01.420.0 1 40 20 =
>
(e
0142011 2 61 41
(@)
Lo
014202 3 82 62
(@)
01.420.3 4 103 83 w
(@)
01.420.4 5 124 104 Nz
U
014205 6 145 125 L
>
01.420.6 7 166 146 AN
l_
01.420.7 8 187 167 <
=
01.420.8 9 208 188 2]
L
01.420.9 10 229 209 g

21 21

1/8"Gas

A

1/8"Gas
1/8"GAS

CMA3KWN

CUCTEMDI

KonnposaHue 3anpelieHo. 477
KomnaHua ocTaBnseT 3a co60il NPaBo BHOCUTb M3MeHeHWs B KaTasor.



478

ILCOMATIC 3 O NHEBMAKC
1/8" - 1/8" ogHOCTOPOHHMUE
Kon Bbixoabl A B
01.421.0 2 40 20
01.4211 4 61 41
01.421.2 6 82 62
01.421.3 8 103 83
01.421.4 10 124 104
01.421.5 12 145 125
01.421.6 14 166 146

2l

21

| 1/8"Gas

1/8"Gas

757

%,

i

A1

1/8"Gas

1/8“Gas
.1 o 45
|
T ©
[ 11 o
(N o
[
!
30

M10x1 -

M10x1 aoByxoTBOAHbIE OAHOCTOPOHHMUE

51
|
~ 17 171 17
& *‘ M10x]
Lfl'—“—'If@T—“—'I’
bl e
T Lt i FH

M10x1 -

M10x1 TpéxoTBOAHbIE OQHOCTOPOHHUE

s3]

17 17

M10x]

B

L
P

TTaT 77

L
L+

KOHI/IpOBaHVIE 3anpeteHo.

KomnaHus octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.



©NHEBMMAKC ILCOMATIC 3
M10x1 - M10x1 naTuoTBOAHbIE€ OAHOCTOPOHHUE "
Kon 01.961.2 =
T
<C
102 o
I (@)
= 17 17 ] i7 17 17 17 =
<+ 15 = >
* a = MI03 1 o
= o
be—F -1 l TTAeTTT TTT T g1 o
T i e 8 1S S SIS S S IS
i N -~ L "
| e e - @)
™ 255 51 255 | Nz
)
L
T
=
MoplwiHeBblIe MMNynbCHbIC NMUMTaTEeNMIn E
<
OauHapHbie NopLUHeBble UMMYNbCHbIE NUTaTEN N o
OﬂVIHOHHbIe KnanaHbl MOIyT UCMOJ1Ib30BaTbCA O/19 3aMeHbl HEUCTMPaBHbIX KJ1aMNaHOB, YCTAaHOBJ/TEHHDbIX Ha BbIXOOaX KONMeK- I:[
TopoB ¢ pe3bboit M8x1. X
—

M8x1 - M8x1
Kon Oo3a O603HaYeHue L
AN
02.610.1 30 mm3 3 T
<
02.610.2 60 Mm3 6 o
(@)
02.610.3 100 mm3 10 =
>
02.610.4 160 Mm3 16 a
~— ~ o
X X Ta)
o CH=12 o (@)
> > L
@)
e
SR 2
— Ll
—_— o
AN
|_
3/.0 6 <
~ =
[a'a)
Ll
I
-

CMA3KMU

)
=
L
—
V)
=
V)

KonuposaHue 3anpeteHo. 479
Komnanua ocTaBnseT 3a co6oit NpaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B KaTaslor.



ILCOMATIC 3 O NHEBMAKC
M8x1 - M10x1
Kon Aosa O603HauyeHue
01.611.5 30 mm3 3
0l.61.6 60 Mm3 6
01.611.7 100 mm3 10
01.611.8 160 mm3 16
CH=12 CH=12

ﬂ hngi

POUTHUHrM

M10x1 (M) - M10x1 (M)

|

=

—~

06,05],0\%, %/060580

0407[0@ @0407@0

ool o

M10x1 (M) - M8x1 (F)

8
\g\

06.002.0

%fM,JUBB
Al s

1/8" (M) - M10x1 (M)
S
1l
//\%”\\

r 7

06.051.0

04’0710@

4 ||
|

6.052.0

@/—@4,078,0
I
]

IS

6

480

1/8" (M) - 5/16” (F) | 1/8" - PUSH-IN

ﬂi
!

=
L.

06.002.0

it
e

M10x1 (M) - 1/8” (M)

Sly

plnk

040730@

@04, 0710

0605202
L

~

= 60510
J

—~

O
gl
O

Konun poOBaHMe 3anpeLleHo.

KomnaHusa octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.



O NHEBMRKC ILCOMATIC 3

DOUTUHIU ANga c60pKU KONNIEeKTOPOB

oo
17e.
032568

.
|
|
|

05.012.0 L —Ajf
|
|

@Eﬁ ) T 152554 T
e R

|
— |
O S S I P@ﬂ
= 06,0540
%“6%’0 | 040540
‘Q’ 05.011.0 gl Lﬂﬂ
06,0530
TS 04,0530

06.051 0\%/ :ZIK_J/% 0520 % ¢

0407[0@ MMWBU 4 F@ 4
oidl e

dutuHrn anga konnekropa M10x1 - M10x1

%,Tf-ﬂ

S
i s
me Fe==i= ::_:'. l l 03,256, 3

MHEBMATUWYECKOE OBOPYOJOBAHWE H rTMOPABIMNYECKOE OBOPYJOBAHWE ‘

/ ﬂ
A73. 131009 — E[H
02.B636.0
5 04.060.0
LT rr— 17050110 iT P -r\]\
= Ll L. u a—r
S M
A Ll <
A73.131008 — % X Ve
e 03.519.0 04.104.3 - ™M
<
06.051.0—~ | |  _—os 0520 == s
)
04.07].0 T f— 10720 g

]ﬁ: :ﬁI =
L
-
)
A
)
KonwuposaHue 3anpelueHo. 481

KomnaHus octaBnset 3a cobom npaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B KaTanor.



ILCOMATIC 3 O NHEBMRAKC

DOUTUHIrN ang KonnekKkropa G1/8» - G1/8»

e

A
s et
Q 06.003.0 o
Jizl
;’

04.103.0

/@D

03.214.0 06.004.0 ©
1SS

B = T SR
IRRIER

6.052.0
04.104.0

06.051.0

04.071.0

S
5
5

®dOUTUHIrKM ANga NnUTaTenen B TOYKY CMa3Ku

oo

R
| 032568

N8
S
|
050120 ! S

@Eﬁ S—— NI T A S
o B %

|
|
I O N W S U N R N F@]
== I 060540
06.051, ﬂﬁ E\% 0580 _— __ brés60 I 040540
038853 { g\ 05.011.0 ‘L
04.051.0 04.052.0 “ 03256.3 - @

06,0530
o 4 -~ 6 040530
06,0510 06,0520 @ 4 s
040nﬂﬁifig [£§§r04a@ﬁ
|

‘ i
H ‘0=

032340
7 % ’7/4

482 KonvposaHve 3anpeuieHo.
KomnaHus octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.



O NHEBMMAKC

ILCOMATIC 3

CoenuHeHun A NIOBOPOTHbIX GUTUHIOB

04.071.004.071.0
06.051. 006\0510§ \

% 1f
<E‘? ’ F T‘ 06.051.0
| |
| |
\ | 040710
09.018.®9.018.0 | |
| |
| | S%r <
} } 451106028 a
06.002.0
|
B
04.001.004.001.0
o
e
| 030567
|
| 1
[
!
I 032563 T
| Ns}
| S
\
[ P4 = =
|
\
[
L \
i R Lo
o 032556

69.626.6

69.623.0

|

|

|03

|
09.023.6 ‘r,,,,ﬂ;

| 060320

|
1
0605]0

KonuposaHMe 3anpeltleHo.
KomnaHus octaBnsert 3a co6oi npaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B KaTanor.

04.072.0
06.052.0

J

=[] I=1
06.051.0

QEU Uﬁ 04.0710

09.015.89.01509.016.®9.016.0

vidle e

rTMOPABIMNYECKOE OBOPYAJOBAHWE

MHEBMATUWYECKOE OBOPYOOBAHWE

CMA3KWN

2
=
Ll
—
V)
=
V)

483



	Монтажная область 1
	Монтажная область 2
	Монтажная область 3
	Монтажная область 4
	Монтажная область 5
	Монтажная область 6
	Монтажная область 7
	Монтажная область 8
	Монтажная область 9
	Монтажная область 10
	Монтажная область 11
	Монтажная область 12
	Монтажная область 13
	Монтажная область 14
	Монтажная область 15

